

168澳洲10官网开奖结果

EMCm7DuGMf9IBRLV

168澳洲10官网开奖结果23.99万起，搭载华为乾崮，深蓝S09上海车展预售开启

2025年4月23日，深蓝汽车旗下全新中大型豪华SUV——深蓝S09预售发布会在上海车展期间正式启幕。本次发布会深蓝S09共推出5款车型，预售价格区间为23.99-30.99万元。凭借着主打“大六座”、“让每一个位置都是头等舱”等全新概念，以及超长有效空间、首创4.3m²纯平地板设计、搭配可全平放倒座椅等技术细节，加上华为鸿蒙座舱和华为乾崮智驾的重磅加持，深蓝S09立志打造一场“空间革命”，树立业内六座SUV的新标杆。

“SUV新贵”，深蓝S09为车生活定义更多可能

在发布会现场可以看到，深蓝S09采用“2+2+2”六座布局，车身尺寸达到5205x1996x1800mm，轴距3105mm，与理想L9、问界M9等竞品同级。超大的车内空间为用户带来了宽敞舒适的乘坐体验，“每个位置都是头等舱”的说法得到了现场观众的亲眼印证，较好地适配了商务、家庭、出行、上班等多样化场景。即使全车满员，深蓝S09拥有的360mm最佳乘坐高度、870mm三排腿部空间，能够保证“前排宽敞、二排享受、三排舒适”——“让所有的乘客都坐得舒服”。此外，深蓝S09第三排放倒容积达到1392L（含有44L暗格储物空间），相当于展开就是一张2.5米的超级大床，无论是大量的露营装备，还是多人一起旅行的愿望，均能“装得下、随时走”。

外观方面，深蓝S09新车采用“共生美学”设计理念，封闭式前脸搭配一体贯穿式深蓝星环大灯，加上酷似獠牙的分体式大灯，给人带来极强的视觉冲击力。

内饰方面，深蓝S09拥有前排双15.6英寸连屏，以及43寸AR-HUD抬头显示，能够支持电影院、K歌房、音乐厅等百变场景的视听技术需要，前排座椅还支持按摩、加热、通风等功能，后排则配备21.4英寸娱乐屏，让车内成为一个丰富多彩的视听空间，带来多重舒适体验。更值得关注的是，深蓝S09还配备了10L移动真冰箱，完美解决家庭出行中的冷饮、热饮储存需求。整体可谓是“冰箱、沙发、大彩电”全部拉满，让出行生活不再单调。

“全维安全”，华为乾崮智驾为出行实现360度护航

在本次上海车展上，华为发布了华为乾崮智驾ADS 4、华为鸿蒙座舱HarmonySpace 5、华为HUAWEI XMC数字底盘引擎等全新解决方案，为汽车辅助驾驶和出行安全进行了里程碑式的“再定义”。

而深蓝S09为了立志打造“好用、好看、好开、好停、好安全”5好体验的SUV新标杆，携手华为乾崮智驾进行了深度合作。在现场，华为智能汽车解决方案BU CEO靳玉志介绍说，首先，深蓝S09成为了首批搭载华为鸿蒙座舱HarmonySpace 5的车型，首发六大主题风格（风景、宇宙、植物、抽象、动物、艺术），联动登舱音、锁车音，让用户的每一次出行都有专属仪式感。

此外，鸿蒙座舱全新推出的3D智控桌面，独家采用全场景“一镜到底”五种光影氛围，与日光同步实现场景丝滑转换，在此基础上，还能让手机、车机应用实现丝滑转场，“一点一划、指令即达”。更重要的是，采用全新混合大模型Agent架构（Mixture of Large Model Agent, MoLA架构）的鸿蒙座舱HarmonySpace 5，将通用大模型的能力与音乐、影视等领域的AI能力进行充分整合，影视空间聚合了爱奇艺、优酷、芒果等热门视频平台，不但可以热剧一键直达，而且还能多屏同看，做到全车乘客同享沉浸式观影体验。深蓝S09，让一切都“好看”。

而在辅助驾驶上，深蓝S09未来将搭载华为乾崑智驾辅助ADS 4，让车子更“好开”、“更好停”的同时更“安全”。其中最重要的是，借助华为乾崑智驾在辅助驾驶上“全时速、全方向、全目标、全天候、全场景”的“全维安全”能力，深蓝S09的安全系数将迈上新台阶：

第一，全时速，华为乾崑智驾主动安全生效范围可以做到从1km/h到150km/h，让用户驾驶过程中“低速不焦虑、高速不恐惧”。

第二，全方向，新车的前向、侧向和后向的碰撞风险都有防护，用户更安心。

第三，全目标，360°感知让新车面对车辆、行人、二轮车等动态物体，以及静止的异形障碍物，比如散落的纸箱、倒塌的树木时，均能及时刹停。

第四，全天候，无论面对强光、炫光、暗光，还是雨天、湿滑路面等场景，新车主动安全机制都能生效，安全保护能力大大提升。

第五，全场景，行车、泊车等各类场景都有针对性保护，让客户省去一切烦恼。

除此以外，华为乾崑智驾ADS的“车位到车位”功能，截至6月底将支持全国超30万个停车场，泊车代驾VPD功能将在全国覆盖超10万个停车场。搭配了这些功能的深蓝S09，让用户的出行成为一种自如、自我的独特体验。

常用常新、越开越聪明，进阶同步，越开越愉悦，在预售发布会现场，深蓝S09为用户进行了庄严的承诺，如果说安全才是最大的豪华，那么深蓝S09未来所要展现的，是在与华为乾崑智驾不断合作深研的基础上，让驾驶成为一种“高阶体感”的生活愿景，并在无死角、无盲区的安全保护下，纵享出行带来的别样人生。

澳洲幸运10选号口诀

澳门最精准免费资料大全旅游景点

澳州10计划

澳洲幸运10稳赢打法

pc28一天赚2000技巧

七码阶梯倍投方案

2022澳洲幸运5开奖直播软件

9码雪球一个月60万表图片

飞艇1—7雪球计划网页

澳洲幸运十官方开奖结果51

澳洲10计划全天免费

澳洲10分冠军计划

澳洲幸运10预测网

ai人工智能计算彩票

澳洲十开奖网

澳洲幸运10官方开奖结果

澳洲10精准计划免费

后二万能50码99%中奖率

168飞艇开奖官网开奖历史